

Servicii de mentenata pentru instalatii de climatizare-ventilare, instalatii de desfumare, intalatii de detectie si semnalizare la incendii, instalatii antiefracție, instalatii electrice (lampi, proiectoare, sistem deschidere cortina), hidranti, sistem sonorizare si video la sediul CJ Valcea

I.D.: 41788955

Documente participare:

- Caiet Sarcini servicii mentenanta CJ_Declaratie conflict inere.se.pdf

Data publicarii	05.02.20	Coduri CPV	50343000-1
Termenul limita pentru depunere:	12.02.20	Pretul estimativ:	32.200,00 RON - 32.200,00 RON

Descriere: Scopul principal al contractului este prestarea de servicii mentenanță pentru instalații de climatizare - ventilare, instalații de desfumare, instalații de detecție și semnalizare la incendii, instalații antiefracție, instalații electrice (lămpi, proiectoare, sistem deschidere cortină, etc.), hidranți, sistem sonorizare și video existente la sediul Consiliului Județean Vâlcea. Declarația privind conflictul de interese precum și cerințele tehnice ale serviciilor mentenanță pentru instalații de climatizare - ventilare, instalații de desfumare, instalații de detecție și semnalizare la incendii, instalații antiefracție, instalații electrice (lămpi, proiectoare, sistem deschidere cortină, etc.), hidranți, sistem sonorizare și video existente la sediul Consiliului Județean Vâlcea cuprinse în Caietul de Sarcini nr. 327/10.01.2020 solicitate vor fi publicate pe site-ul Consiliului Județean Vâlcea: www.cjvalcea.ro, secțiunea Documentații de atribuire și în SEAP. Locația prestării serviciilor: Serviciile de mentenanță pentru instalațiile de climatizare - ventilare, instalațiile de desfumare, instalațiile de detecție și semnalizare la incendii, instalațiile antiefracție, instalațiile electrice (lămpi, proiectoare, sistem deschidere cortină, etc.), hidranți, sistem sonorizare și video existente la sediul Consiliului Județean Vâlcea din strada General Praporgescu, nr. 1. Valoare estimată: Valoarea estimată a achiziției serviciilor este 32.200,00 lei/an, fără TVA. Durata prestării serviciilor: 12 luni de la data semnării contractului de către ambele părți. Modalități de plată: Plata se face cu O.P. prin trezorerie după recepționarea serviciilor în baza unui Proces Verbal semnat de prestator și beneficiar. Codul de clasificare CPV: 50343000-1 - servicii de reparare și întreținere a echipamentului video 50610000-4 - servicii de reparare și întreținere a echipamentului de securitate 50342000-4 - servicii de reparare și întreținere a echipamentului audio